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1) Να λυθούν οι εξισώσεις : 
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 2) Στο παρακάτω σχήµα να βρείτε το x ώστε το τραπέζιο 
να είναι ισοσκελές. Ποια είναι η περίµετρος του τραπεζίου σ’ 
αυτή την περίπτωση; 
 
 
 
 
 
 
 
 

3) Ένα σχολείο οργανώνει µια εκδροµή. Νοίκιασε µερικά 
πούλµαν των 56 θέσεων και µερικά πούλµαν των 44 θέσεων. Οι 
µαθητές είναι 624 και όλα τα πούλµαν που νοικιάστηκαν θα εί-
ναι γεµάτα. Πόσα είναι τα πούλµαν των 56 θέσεων και πόσα 
των 44 θέσεων, αν ο συνολικός αριθµός τους είναι 12; 
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 4) Να λυθεί η ανίσωση : 
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 5) Να βρεθούν οι κοινές λύσεις : 
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 6) Αν κ θετικός ακέραιος, τότε : 
 α) Ποιο το πρόσηµο της παράστασης 2κ+1; 

 β) Για ποιες τιµές του κ το κλάσµα 12
12

+
−

κ
κ

 είναι θετικό; 

 
 
 7) Ένα παραλληλόγραµµο ΑΒΓ∆ έχει ΑΒ = 10 cm, ΒΓ = 
4 cm και ύψοςΑΕ προς τη ΒΓ 8 cm. Να βρείτε το ύψος που α-
ντιστοιχεί στην ΑΒ. (Να κάνετε σχήµα). 
 
 8) Στο παρακάτω σχήµα είναι : ∆Ε//ΒΓ, ΕΖ//ΑΒ, Ζ∆//ΑΓ. 
Να δείξετε ότι : Ε(ΑΒΓ) = 4Ε(∆ΕΖ). 
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9) Να υπολογίσετε το εµβαδόν του παρακάτω τετράπλευ-
ρου ΑΒΓ∆, µε Α∆ = 4 cm, Γ∆ = 10 cm και ΒΓ = 14 cm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10)  ∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ, φέρνουµε το ύψος του Α∆ και 

παίρνουµε πάνω σ’ αυτό σηµείο Κ τέτοιο ώστε ΑΚ=2cm 
αν ΒΓ=10cm να βρείτε το εµβαδόν του (ΑΒΚΓ). 
 

11)  Αν οι βάσεις ενός τραπεζίου διαφέρουν κατά 5cm, έχει 
ύψος 4cm και εµβαδόν 20cm2, να βρείτε τα µήκη των βά-
σεών του.  

 
Καλά Χριστούγεννα 

Καλή Χρονιά 
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